

# 福建会馆舞蹈剧场 更名为“华族舞蹈剧场”



新加坡福建会馆舞蹈剧场更名为“新加坡华族舞蹈剧场”，并于福建会馆文化学院草场百年榕树下举行《大树脚》舞蹈表演。（林泽锐摄）

林心惠 报道

limxh@sph.com.sg

新加坡福建会馆舞蹈剧场更名为“新加坡华族舞蹈剧场”，以面向更为广泛的群众，此外它也将从今年7月起开办新的专业舞蹈预备班，以协助培养新一代专业舞者。

舞蹈剧场前晚在信立路福建会馆文化学院草场百年榕树下搭建舞台，举办户外华族舞蹈嘉年华。陈庆炎总统受邀担任这个名为《大树脚》的嘉年华会主宾，并在福建会馆会长兼舞蹈剧场主席蔡天宝的陪同下，为舞蹈剧场新名称主持启用仪式。

蔡天宝受访时说：“为舞蹈剧场重新命名，是因为剧场正迈入一个重要里程碑；此外也因为舞蹈剧场课程与活动将

面向所有人，而不再只是局限于福建会馆会员。”

福建会馆属下舞蹈剧场成立于1988年，2013年它获得国家艺术理事会种子基金资助，隔年注册为独立公司，转型成为专业华族舞蹈团体。2016年，它成为公益机构，并获得艺理会主要拨款赞助。

## 7月开办专业舞蹈培训班

今年7月，舞蹈剧场将开办“种子培训课程”，为中学毕业、有意走向专业舞蹈的年轻舞者，提供集中的专业培训。

迈入第三年的《大树脚》为舞蹈剧场学员提供展现舞艺的平台。约180名舞蹈培训班的学员及八名专业舞蹈员一起呈献90分钟演出，其中年龄最小的表演者仅4岁，习舞不到一年。